

ПРОТОКОЛ № 3
засідання комісії по прийому до аспірантури у 2021 році
від 4 жовтня 2021 року

ПРИСУТНІ: члени приймальної комісії до аспірантури:

КЮРЧЕВ С.В. – д.т.н., професор, декан механіко-технологічного факультету;

ТАРАНЕНКО Г.Г. – к.пед.н., доцент, т.в.о. декана факультету агротехнологій та екології;

ОРТІНА Г.В. – д.держ.упр., доцент, декан факультету економіки та бізнесу;

НАЗАРЕНКО І.П. – д.т.н., професор, декан факультету енергетики і комп'ютерних технологій;

ПРИСС О.П. – д.с.-г.н., професор, завідувач кафедри харчових технологій та готельно-ресторанної справи, директор НДІ агротехнологій та екології;

НАДИКТО В.Т. – член-кореспондент НААН України, д.т.н., професор, директор НДІ механізації землеробства півдня України;

КАРАЄВ О.Г. – д.т.н., доцент, завідувач кафедри сільськогосподарських машин, директор НДІ садівництва Півдня України.

ГОЛОВА – ЄРЕМЕНКО О.А. – д.с.-г.н., професор, проректор з наукової роботи.

СЕКРЕТАР – ЯКУНІЧЕВА А.Ю., завідувач аспірантури.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Зарахування до аспірантури.

СЛУХАЛИ:

Проректора з наукової роботи д.с.-г.н., професора ЄРЕМЕНКО О.А.

Про додаткове державне замовлення на підготовку науково-педагогічних кадрів через аспірантуру та докторантуру на 2021 рік.

№ п/п	Шифр наукової спеціальності	Назва наукової спеціальності	Кількість місць державного замовлення		
			Всього (осіб)	Денна форма навчання	Вечірня форма навчання
1	133	Галузеве машинобудування	1	1	-

Відповідно до рішення засідання комісії по прийому до аспірантури у 2021 році (протокол № 2 від 14 вересня 2021 р.) було рекомендовано АТАМАНОВИЙ Фатмі Ібрагімівні та ЧАПЛІНСЬКОМУ Андрію Петровичу вступити на контрактну форму навчання за науковою спеціальністю 133 Галузеве машинобудування.

УХВАЛИЛИ:

За результатами вступних іспитів зарахувати до аспірантури на термін з 08.10.2021 року по 08.10.2025 року за спеціальністю

133 - Галузеве машинобудування

ЧАПЛІНСЬКОГО Андрія Петровича – науковий керівник НАДИКТО В.Т., д.т.н., професор, професор кафедри машиновикористання в землеробстві; (денна форма навчання).

ГОЛОВА КОМІСІЇ



О.А. ЄРЕМЕНКО

СЕКРЕТАР



А.Ю. ЯКУНІЧЕВА